
Warszawa, dnia 5 marca 2021 r. 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dot. Zapytania o wycenę szacunkową zamówienia, którego przedmiotem jest zapewnienie 
prawidłowej obsługi spotkań oraz funkcjonowania biura NCBR poprzez zapewnienie ekspresów do 
kawy.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (Zamawiający), niniejszym udziela odpowiedzi na pytania do 
przedmiotowego Zapytania o wycenę zamówienia. 

Pytanie 4
„Czy usługę montażu  ekspresów TYPY 2 (z możliwością przyłączenia do wody bieżącej) usługa ma 
obejmować kompletny filtr do wody bieżącej a następnie w trakcie użytkowania wyminę wkładów filtra? 
Jeżeli ma być wymieniany wkład to ile razy w roku?"

Odpowiedź 
Zamawiający informuje, iż usługa ma obejmować także kompletny filtr do wody bieżącej oraz regularną 
wymianę wkładów filtra w trakcie obowiązywania umowy. 

Wymiana wkładów filtra będzie wykonywana na bieżąco, w miarę potrzeb. Do wyliczenia należy 
przyjąć ilość kawy jaka będzie zamawiana i jest określona w zapytaniu.

Zamawiający informuje, że zmianie ulega formularz wyceny szacunkowej, stanowiący Załącznik 
nr 1 do niniejszego pisma.

Zamawiający informuje równocześnie, że zmianie ulega termin składania wyceny szacunkowej- termin 
upływa w dniu 9.03.2021 r.

Zatwierdzam,
Bartosz Dziadecki

Zastępca Dyrektora 
Działu Administracji i Zakupów
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